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令和 4 年度 学校評価アンケート 集計報告 

 

今年度もあとわずかとなりました。皆様におかれましては、年間を通して本校の教育活動にご協力いただき

まして、たいへんありがとうございました。 

さて、１２月から 1月にかけて行った学校評価アンケートの集計がまとまりましたので、報告させていた

だきます。いただいた貴重なご意見をもとに、今後もよりよい学校づくりに努めてまいりたいと思います。 
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1 学校は、子ども一人ひとりを大切にし、家庭や

地域とともに、笑顔いっぱいの学校づくりを推進

している。 

44.8％ 46.9％ 3.1％ 1.0％ 4.2％ 96 

2 子どもたちには、学校で学習したことを家庭で

話題にしたり、生活に活かそうとしたりする姿が

見られる。 

41.7％ 52.1％ 6.3％ 0％ 0％ 96 

3  学校は、子どもたちが、学習活動を通して自分

の考えを持ち、友だちと意見交流を行い「たのし

く・わかる」授業に取り組めるよう育んでいる。 

40.6％ 50.0％ 2.1％ 0％ 7.3％ 96 

4  学校は、手洗い、消毒、健康観察、換気、黙食

など感染症予防対策を講じながら、子ども達が学

習や学校生活を楽しく送れるように進めている。 

53.1％ 40.6％ 1.0％ 2.1％ 3.1％ 96 

5  学校は、子どもたちが、学級活動や学校行事等

を通して、自分のよさや友だちのよさを認め合え

るよう育んでいる。 

53.1％ 41.7％ 1.0％ 0％ 4.2％ 96 

6  学校は、歯科指導、姿勢指導、保健の学習を通

して、子どもたちが成長をふり返るとともに生活

習慣の定着を推進している。 

51.0% 45.8% 1.0% 1.0％ 1.0% 96 

7  学校は、「メール配信システム」「学校だより」

「学校 HP」等を活用し、情報の発信を工夫してい

る。 

50.0% 44.8% 4.2% 1.0% 0％ 96 

 



【いただいた主なご意見】 

〇いつもお世話になっております。先生方のきめ細かいご指導に感謝しています。 

〇小さい学校で、環境がとても良いと思います。公田小学校が長く存続することを望みます。 

〇クラスでも発言しやすい環境づくりのお陰でのびのび育っていると思います。いつもありがとうございま

す。 

〇いつもお世話になり、ありがとうございます。コロナ禍、先生方の御尽力により大きなクラスターも出ず

安心して学校へ送り出せる事感謝しております。学校へ行くと、子供達の元気な明るい姿がありだんだん

と日常生活が戻っているように思います。今までの日常生活が日常でなくなっていることも多い中、子供

たちを支え、向き合ってくださる先生方には感謝しかありません。来年度も宜しくお願い致します 

〇入学以来、初めて密に連絡を頂けた事に、夫婦共々感謝しています。本当にありがとうございます。

毎日の登校を、子供が楽しみにしており、卒業したくないと言っています。素晴らしい 6 年間を過ご

させて頂けた事に、先生方にもお友達の皆にも、心から感謝の気持ちで一杯です。ありがとうござい

ました。 

〇運動会の立ち見、子供たちのレジャーシート着席のお陰で演技が見やすく、良かったと思うので来年も引き

続き同じようにしていただきたいです。 

〇いつもお世話になり、ありがとうございます。コロナ禍、先生方の御尽力により大きなクラスターも

出ず安心して学校へ送り出せる事感謝しております。学校へ行くと、子供達の元気な明るい姿があり

だんだんと日常生活が戻っているように思います。今までの日常生活が日常でなくなっていることも

多い中、子供たちを支え、向き合ってくださる先生方には感謝しかありません。来年度も宜しくお願

い致します。 

〇ごく一部の職員に、子どもの努力をないがしろにするような発言がみられたことは残念に思いまし

た。 

〇子どもがマスクで苦しいと言っているとお友達から「じゃあ不織布のマスクにしたら？」と意味不明

な指摘と「マスクしろ！」などのマスク強要の声をかけられるようです(マスクを全くしてないわけ

ではありませんが今でも義務ではないですよね？)。今後 4/1 よりマスクは自由ですとなっても子ど

もたちは意味もわからず他人に強要し続けることが容易に想像できます。このような思考にしてしま

ったのは大人の責任だと思います。マスク、ワクチン接種をこれだけやっているのに全く感染が収ま

らない日本の状況は何故なのか、今一度よく考え教師がまず勉強してください。マスクいじめがおき

てますよ。自分の教師としての立場、体制、自己保身ではなくこれからの日本の未来をつくる子ども

たちの事をよく考え学校教育の意味もよく考えていただきたいです。人から言われないと何もできな

いような人間を増やすのはやめてください。宜しくお願いいたします。 

〇後ろ向きなコロナ対策は校長先生が決めていらっしゃるのでしょうか？この時期の授業参観も家庭か

ら一人と制限がありますが、世の中はライブ会場などで声出し可になったり、卒業式はマスクなしな



ど前向きな姿勢でコロナと共存していっております。我が家の息子もコロナにかかりました。症状は

辛かったですが、すぐに元気を取り戻して頑張っています。私達親が観たいのはもちろんです。ただ

それだけではありません。大勢の保護者から見守られ、拍手されたり、緊張するけれど知らない保護

者の方にも観られたりする経験も子供達にさせてあげなければいけないのではないのでしょうか？大

声で歌を歌いながらマスク、応援合戦しながらマスク、異様な光景の中で過ごしてきた子供達は我慢

もたくさんしてきだと思います。どうか多くの親御さんから見守られる経験も大事であることをご検

討ください。保護者の観覧人数を減らすことにより本当にコロナから守れるのですか？どの様なエビ

デンスをご参考にされているのでしょうか。とても不思議に思うことがあります。もう少し前向きに

闘う姿勢を見せて頂きたいです。子供達の為に。どうか宜しくお願い致します。 

〇アンケートは無記名の方が運営に役立つ意見を募ることができると思います。 

〇黙食の緩和なども出ているので、子どもの発育に悪影響のあることは積極的に廃止して欲しい。 

〇持病によりマスクをすることができない人がいることへの認知や屋外では積極的にマスクを外すこと

などを学校から各家庭に保健だよりを活用して行うなど、県内の他の小学校のようにお伝えすること

も積極的に検討して欲しい。子どもの笑顔、未来、に何が本当に大切なのか。大人の目線ではなく子ど

もの目線で考えていくことを検討していただけると嬉しいです。大変な状況とは存じますが、ご検討く

ださいますようどうぞよろしくお願いいたします。 

〇子どもたちに寄り添って、細やかに対応してくれている。 

〇担任が長く休むとき、お便りなどがなかったのですが、そういった場合お知らせはないのでしょう

か？（もしくは持ち帰っても出さなかったのか不明） 

〇後期に入り、先生と子供達で信頼関係が失われているように感じました。先生が舌打ちしたり、理不

尽に怒ったり、子ども達は戸惑いの日々のようです。心身の成長時期ですのでしっかり今後、次年度

含めフォローをお願いしたいです。 

〇担任の先生との相性が合わないのか学校に行きたくないということが 1 年間で何度かありました。先

生の舌打ちや物を雑に扱うことに恐怖を感じていたようで残念でした。 

 

貴重なご意見をいただきましてありがとうございました。来年度の教育活動においきまして、真摯に

受け止めて検討してまいります。今後ともどうぞよろしくお願い致します。 
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学校は、「メール配信システム」「学校だより」「学校

HP」等を活用させ、情報の発信を実践している。

よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない わからない


